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V/v bổ sung nội dung công văn số 5485/TCHQ-TXNK 
Hà Nội, ngày 01 tháng 4 năm 2021 

  

Kính gửi: Cục Hải quan tỉnh Bình Dương. 

Qua quá trình xử lý vướng mắc của doanh nghiệp liên quan đến việc xác định trị giá hải 
quan của hàng hóa tái nhập sau khi tạm xuất ra nước ngoài để sửa chữa ngoài thời hạn bảo hành 
đã được hướng dẫn tại công văn số 5485/TCHQ-TXNK ngày 28/8/2019, Tổng cục Hải quan 
hướng dẫn bổ sung thêm một số nội dung sau: 

Trường hợp doanh nghiệp nhập khẩu hàng hóa để phục vụ sản xuất, sau một thời gian sử 
dụng bị hư hỏng phải tạm xuất khẩu ra nước ngoài để sửa chữa không theo điều kiện bảo hành 
của hợp đồng hoặc đã quá thời hạn bảo hành của hợp đồng, sau đó tái nhập khẩu về Việt Nam và 
có phát sinh khoản chi phí sửa chữa phải trả cho đối tác nước ngoài thì trị giá hải quan là tổng số 
tiền mà doanh nghiệp trả cho đối tác để sửa chữa hàng hóa, bao gồm cả phần tiền công sửa chữa 
và vật tư, linh kiện, phụ tùng thay thế nếu có; trị giá tính thuế nhập khẩu là trị giá hải quan; trị 
giá tính thuế giá trị gia tăng không bao gồm tiền công sửa chữa nếu tách biệt khỏi trị giá vật tư, 
linh kiện, phụ tùng thay thế. 

Do Hệ thống VNACCS/VICIS không hỗ trợ điều chỉnh trực tiếp trị giá tính thuế giá trị 
gia tăng nên công chức hải quan hướng dẫn doanh nghiệp kê khai thuế GTGT theo trị giá tính 
thuế bao gồm cả tiền công sửa chữa, sau đó thực hiện thủ tục hoàn trả số tiền thuế GTGT nộp 
thừa theo quy định của Luật Quản lý thuế. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Cục Hải quan tỉnh Bình Dương biết và thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Lưu Mạnh Tưởng (để b/cáo); 
- Lưu: VT, TXNK (Thư - 03b). 
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